



Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: Dětský autismus a sociální práce
Autor práce: KAŠPAROVÁ Eliška
Obor studia: Sociální a charitativní práce
Posudek vypracoval: Mgr. Magdalena Ehrlichová
Datum: 14. 5. 2021

Obsahová stránka práce:

Předložená bakalářská práce se věnuje oblasti dětského autismu. Podává komplexní přehled o této diagnóze, metodách práce s dětmi s poruchou autistického spektra a o možnostech sociální práce s touto cílovou skupinou i její rodinou.

První kapitola obsahuje věcný, obsahově vyvážený popis diagnózy spolu s důrazem na respektování individuality klienta. Přehledný výčet metod napomáhajících zvýšení samostatnosti dítěte s poruchou autistického spektra přináší druhá kapitola.

Následující kapitola podává přehled úskalí, která se objevují při vývoji dítěte s poruchou autistického spektra, včetně vlivu tohoto onemocnění na vzájemné vztahy v rodině. Oceňuji, že tato kapitola předkládá i perspektivu budoucího života těchto osob.

Čtvrtá kapitola práce je uceleným přehledem sociální a pedagogické pomoci dětem s poruchou autistického spektra a jejich rodinám. Autorka zde prokázala schopnost propojit obecné poznatky o potřebách klientů s možnostmi organizací z oblasti sociální práce. Tato část je vhodně doplněna praktickými postřehy z praxe.

Předložená práce ukázala stávající poznání v oblasti dětského autismu, prokázala schopnost autorky shrnout teoretické poznatky a aplikovat je s ohledem na potřeby dětí s poruchou autistického spektra.

K přípravě práce autorka využila dostatečné množství aktuálních odborných zdrojů. Cíl práce byl naplněn.

Formální a jazyková úroveň práce:

Práce obsahuje celkem 49 stran textu.

Členění práce na kapitoly a podkapitoly je obsahově odpovídající, tvrzení jsou doložena odkazy. Při uvádění názvu díla metodická příručka doporučuje použít kurzívu.

Stylistická úroveň zpracování je na dobré úrovni, po stránce jazykové se v práci vyskytují drobné nepřesnosti.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.

Mgr. Magdalena Ehrlichová